

Pregão Eletrônico 90016/2025

Esclarecimento 04

(encaminhado por e-mail no dia 22/09/2025)

Mensagem do(a) Licitante:

"...

Prezados,

Encaminhamos abaixo algumas dúvidas para esclarecimento, a fim de elaborarmos um orçamento mais assertivo para os itens contemplados no Edital de Pregão Eletrônico nº 90016/2025:

1. Em relação à especificação do item 5, consta: corte reto, Verniz UVT Brilho frente e Laminação Fosca frente. Gostaríamos de confirmar: seriam realmente ambos na frente (verniz e laminação)?
2. Em relação ao item 10 – Relatório 1 (21x24), poderiam esclarecer se o uso se destina a atividades tributárias?
3. Em relação ao item 11, que menciona "cola": seria possível esclarecer se esse item inclui a paginação? A descrição não especifica a quantidade de páginas. Está faltando alguma informação?
4. Seria possível disponibilizar um modelo de foto do envelope solicitado (estilo jacaré)? O edital menciona: manuseio com inserção em envelope plástico (estilo jacaré).
5. Em relação aos itens 1 e 2, sobre as provas: no caso da revista, seria necessário fornecer provas digitais em alta resolução de todas as páginas e também prova de imposição (montada como encadernação) em baixa resolução? Ou seja, os dois tipos de prova (alta resolução e plotter)?

Agradecemos desde já pela atenção e permanecemos à disposição para qualquer esclarecimento adicional.

..."

Resposta:

- 1) Sim.
- 2) Não.
- 3) 72 páginas.
- 4) Saco fronha transparente para revista.



- 5) As provas serão em alta resolução, tanto a digital quanto a impressão.

Paulo Roberto Maciel de Souza
Pregoeiro